

# 传周正龙坦白用纸老虎造假

## 陕西成立专案组,调查所有涉虎官员

24日,陕西省林业厅一知情人向记者透露,周正龙已于两周前因“私藏违禁物品”被陕西警方带走。为了彻底查清周老虎事件,陕西省公安厅、安康市公安局联合成立了专案组,目前,对虎照和所有涉虎官员的调查已基本结束,陕西方面正在研究对官员的处理意见。

记者多方证实未果,看来闹腾了大半年的“周老虎”风波,大幕即将落下。



周正龙(资料图片)

### 邻居讲述

#### 十多天没见周正龙在家

据不愿意透露姓名的知情人介绍,两周前,来自安康市公安局的警察突然带走了周正龙。由于此事严格保密,镇坪县只有很少人知情。

据周正龙的邻居介绍,确实有十多天没看到周正龙在家了。有消息说他“出事”了,是被警察带走的。而周的妻子罗大翠自从丈夫“消失”后,也经常不在家。

知情人介绍,周已向警方坦白了造假的过程,该虎照的原型,确实只是一张老虎图片。由于严格保密,更多的细节只有专案组的办案人员才知道。一周前,专案组派出两组办案人员,对陕西林业厅所有涉案的官员进行背靠背的调查。

约1个月前,陕西省警方已经派人到文彩村对“周老虎”展开调查。其中有一些村民被警方问话,核实一些虎照拍摄的细节问题。曾被警察问话的一名村民告诉记者,“警察来调查的时候约在1个多月前,可以肯定是在汶川地震发生前。来调查的人员一共有3名,其中一名警察在问话前出示了自己的证件,显示是安康市公安局的人员。”

### 官员透露

#### 重点追查2万奖金来源

据陕西省林业厅的一名官员说,一周前,陕西省公安厅和安康市公安局的办案人员分别找了厅里的领导、部分中层干部以及参与老虎调查项目的官员进行了询问,并做了详细的笔录。整个调查持续了4天。其中,警方追查的重点是周正龙从林业厅拿到的20000元奖金的来源。主要是调查谁决定的给周奖励,奖金从何而来,由谁签字等。

根据周“领奖”的材料显示,这笔奖金的签发人是当时刚上任不久的动管站站长周灵国,为了确定这笔“奖金”的来龙去脉,办案民警对周灵国进行了两次询问。所有被调查的官员还在询问笔录上签字,按了手印。

这个知情人告诉记者,当时的新闻发布会后,厅领导研究决定给予周正龙20000元现金奖励,周灵国没有参与老虎调查,只是按照厅领导的意思给钱。24日下午,记者拨通周灵国的手机时,他称自己在

陕北出差,什么都不知道。

### 记者调查

#### “挺虎派”官员集体闭口

24日,记者与陕西林业厅副厅长朱巨龙取得了联系,一直高调挺虎的朱巨龙称自己不知情。林业厅信息中心主任关克则说,不接受采访。而镇坪县林业局局长覃大鹏称,省里的调查组在独立调查,他也在等待消息。镇坪县长吴平一听说是周正龙的事,立即挂了电话。

曾参加陕西省林业厅虎照新闻发布会的镇坪县副县长杨高称,他不知道最新的结果。但省里在统一安排发布调查结果。当问及是否追究相关官员的责任时,杨高说,这是省里统一的安排。

昨日,记者与陕西省公安厅取得了联系,但公安厅方面称不清楚。但知情人告诉记者,该案确实是陕西省公安厅与安康市公安局在联合调查,周正龙当初是被民用牌照的车带走的,目前可能还在安康接受调查。综合《成都商报》《广州日报》消息

### 少年自愿当人质 勒索父母遭撕票

13岁的少年阿宾(化名)不懂世事,自愿配合网友陈某和杨某欺骗自己父母,谎称被绑架。杨、陈先后11次向阿宾父母勒索钱财未果,出于泄愤,竟生“撕票”念头,在广东顺德大良将阿宾杀害。佛山中级法院以故意杀人罪判处陈某死刑立即执行,判处杨某无期徒刑。

精彩指数:★★★★  
精彩版面:A13

### 迪拜将建活力塔 大厦每层会自转

意大利建筑设计师戴维·费希尔24日公布了即将在迪拜开建的“活力塔”模型。大厦高80层,奇妙的是,每一层都会自转,周期各有长短,自转一周需1至3小时不等。楼层的主人可以通过声控系统来控制旋转,随意变换窗景。因转速缓慢,身处其中并不会感到头晕。从模拟图上看,大厦拔地而起,恰似地平线上升起的龙卷风。

精彩指数:★★★  
精彩版面:A15

# 补助给贫困生的方便面比市场卖的还贵

## 市场上20元一箱学校卖30元一箱

6张“副食票”面值30元,可以在学校领到市场上20元一箱的方便面。陕西省户县蒋村初中给贫困生这样发放生活补助,引起了家长们的质疑。

### 从学校领回的东西都比市场价贵

“家里要这么多方便面干啥?”看着孩子从学校扛回6箱方便面,蒋村镇同兴村的一名家长感到有些惊讶。当得知这些方便面价值180元,是学校发给贫困寄宿生的生活补助后,他更感到不可思议了:“补助就是补助,干嘛拿方便面来顶?”

这笔补助到底如何发的,应当怎么发?记者昨日来到蒋村初中进行了解。上午11时许,正值学生下课时间,在初二一个班的门外,学生们七嘴八舌地说起来:“学校不给发钱,发的是副食票,一人38张,6张票领一箱方便

面,最多可以领6箱。”

有人拿来了自己尚未用完的副食票,上面印有“蒋村副食伍元”的字样。一名男生说,主要领方便面,还有人领酸奶,不过价格都比市场上的贵。方便面外面20元钱一箱;酸奶在学校领要8张票,抵40元钱,比市场上的都要贵。

记者随意在蒋村镇街道的商店看了一下,该品牌方便面一箱21元,但店主证实批发价只需20元。

### 教育局认为该校做法应立即纠正

据了解,学生们说的这笔补助是“2007年秋季学期农村义务教育阶段家庭经济困难寄宿生生活费补助”,当年的标准为每位学生每天1.5元,今年补助标准提高为3元。学校发放的是2007年秋季学期每位学生每天少发的1.5元,算下来每人应补190元。

“要不是补发,也没这么麻烦。”蒋村初中校长李渊说,他们也想发钱,这样还方便,但按照上级有关规定,这类补助一律不能发现金。以前补助每月发下来就充了伙食费,这次补的5月底才发下来,而初三学生6月21日就离校了,用作伙食费已经来不及了。“方便面是28块钱一箱进的。”学校负责后勤的李老师说,全校符合条件学生共470人,由于时间仓促,只印制了五元面额的副食票,因而每箱方便面学生多掏了2元钱。“这钱随后还要退给学生,只不过还没来得及说。”

根据校方提供的数字,就算每名学生的都是方便面,470人每人每箱比市场价贵10元,这笔钱的差额将达到28200元。

昨日下午,户县教育局计财科薄姓工作人员表示,根据西安市财政局和教育局

有关文件规定,这类生活补助的确只能以饭票、“代金券”等形式发放。对于“代金券”如何使用并无明确规定,但要本着专款专用的原

则,将钱切实用到学生身上。蒋村初中以高于市场价格标准发放物品的做法,是对政策执行的偏差,应立即纠正。据《华商报》

## 白斑新疗法

无锡消防医院特邀中华医学会白斑专家黄凤珠、王丰教授长期亲诊,即日起至7月10日细胞种植费优惠50%,药费优惠10%。

皮肤白斑是黑色素细胞功能不全直到消失所致严重影响患者的外观,给白斑患者的生活、工作、恋爱、社交带来极大的心理障碍和痛苦,无锡消防医院率先引进新一代BY-II型白斑治疗仪,专治白斑。不论面积大小,时间长短,均可治疗,七天见效。该仪器使黑色素细胞快速分离与植入,从而达到快速治疗白斑的目的。

康复热线:0510-85813920

地址:无锡市惠河路44号(无锡消防医院)火车站乘2、10路公交车到锡惠公园下

## 白斑联合活动

### 南京华都白斑医学研究中心

南京华都白斑医学研究中心,率先引进美国308nm准分子白斑治疗仪及BY-II型白斑细胞种植治疗系统,采用2008年全新科研成果——创新载体基因分离技术、种植术,分离自体黑色素细胞植入到白斑患处成活,并迅速繁殖扩大而达到治疗的目的。本疗法一次治疗,配合中药黑色素调理,彻底治疗。

特邀中国著名皮肤科专家沈教授、王教授、程教授联合会诊活动,会诊时间:6月27日—7月15日,专家承诺亲自指导治疗,从6月27日起新增150名患者,受诊面积3cm²免治疗费,学生优待6cm²,黑色素中药调理优惠10%。

专家预约:025-85688872 84638839 费用低

详情请登录网站:www.bb99999.com

地址:南京市解放南路156号(解放南路与大光路交叉点)南京华都白斑医学研究中心(原华丹医院)(节假日不休)

# “美国超微光子冲击技术”突破包膜屏障,全面消除各种前列腺疾病 前列腺疾病不再难治

前列腺疾病因为传统微波、射频、电解术、注射等疗法效果都不理想,疾病反反复复,久治不愈,患者深受折磨,有的患者甚至并发前列腺癌,危及生命。

2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病,立即在美国德州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动,它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多,就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

“超微光子冲击技术”专治各种急性慢性前列腺炎、增生、肥大,能取得其它方法无法达到的效果,因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后,经过计算机数字化处理,能放射强烈的电离效应与光子冲击波,穿透力增强12倍,直接穿透包膜屏障,直接破坏和抑制

增生组织,每秒钟能杀灭病原体数十万个,快速消除致病源,消除增生,使炎症消退,尿道通畅,达到治疗目的,该技术的引进后,确切的疗效立即在患者中引起轰动,对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效,成为众多前列腺病患者一次性摆脱病魔的福音。适合各年龄段患者,无痛苦,随治随走。独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点,完全符合世界卫生组织(WHO)极力推广的无创、无痛、非介入治疗模式。

专家大型会诊:即日起至6月30日特邀北京专家来院会诊,期间:免专家挂号费、会诊费;化验费优惠20%;治疗费优惠50%!  
专家热线:025-83346293  
节假日不休;地址:南京中山北路307-1号,政治学院对面;交通:乘16、31、32、34、100、151路萨家湾站下

# 腰椎间盘突出 白斑新突破

本院引进了荣获德国、日本、中国三国发明专利的高科技新型仪器,治疗腰椎间盘突出症,治疗无痛苦、速度快、无副作用、安全可靠,即日起到6月30日治疗费优惠20%(周一休)。

本院同时开展腋臭、包茎、包皮过长、男性外科整形手术。

## 南京医学会中西医门诊部

电话:025-83409922、025-83408495、025-83439895  
地址:南京市中央路302号(中央门长途汽车站斜对面),乘车路线:1、8、28、33、35路车到中央门南站下车即到